
Verslag vergadering Huurdersraad d.d. 13 juni 2023 

Aanwezig: 
Wim Wijnhofen (voorzitter) 
Wim Rossen (secretaris) 
Thijs Spikmans (penningmeester) 
Chris de Graaf 
Karel Versteegen 
Ingrid Hendriks 
Margot Zeegers-Kauffman 
Riet van de Louw-van Kuppeveld (notulist) 
 
Afgemeld: Jos Koenen 
 
1. Opening 

De voorzitter opent om 15.00 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Hij heeft 
een agenda opgesteld, die ter plaatse wordt uitgedeeld. (De agenda blijkt uit het verslag.) 

2. Mededelingen voorzitter 
- Naar aanleiding van de opzegging van Math van Triel hebben Karel Versteegen en Jos Koenen 

hem een bezoek gebracht en een bos bloemen namens de Huurdersraad afgegeven. 
- Jan Roelof de Pijper zegt zijn lidmaatschap van de Huurdersraad wegens privéomstandigheden 

op. De voorzitter zal een bos bloemen laten bezorgen. 
3. Vacatures Huurdersraad 

Aanvankelijk hadden zich 11 kandidaten aangemeld.  
- Drie personen zijn op basis van de brief afgewezen.  
- Drie personen hebben zich na de uitnodiging voor een gesprek teruggetrokken. 
- Met vijf personen is een gesprek gevoerd, waarvan er twee uitgenodigd waren voor een 

tweede gesprek. Een daarvan heeft daar geen gehoor meer aan gegeven, waarna één persoon 
(Syrische mevrouw) overbleef.  Afgesproken is dat zij een half jaar de gelegenheid krijgt deel uit 
te maken van de Huurdersraad en die periode ook gebruikt om (nog) beter Nederlands te 
leren. Jos Koenen gaat haar begeleiden. 

4. Magazine Huurderspraad 
- De voorzitter deelt mee dat de tekst nu bij Astrid de Sonnaville (bestuurssecretaris) ligt en na 

goedkeuring naar de drukker gaat. 
- Ingrid Hendriks geeft aan dat zij moeite heeft met de manier waarop haar woorden worden 

weergegeven. In haar ogen is de tekst te simplistisch en worden er dingen toegevoegd of juist 
weggelaten, die niet overeenkomstig het interview waren. Margot Zeegers-Kauffman beaamt 
dit. 

- De voorzitter wil graag dat twee leden zijn taken in het proces rond het magazine overnemen 
en vraagt de aanwezigen hier alvast over na te denken. 

5. Samenstelling Huurdersraad n.a.v. mail van 7 april jl. 
Op dit moment bestaat de Huurdersraad uit 10 personen. In juni 2024 treden Wim Rossen, Thijs 
Spikmans en Karel Versteegen af. Dat betekent dat er 7 leden overblijven.  
In de mail van 7 april staat vermeld dat de voorkeur uitgaat naar 7 à 9 leden. Jos Koenen heeft aan 
de voorzitter laten weten hiermee in te stemmen. De aanwezige leden geven aan te streven naar 9 
leden in verband met de te verdelen taken en deelname aan de diverse commissies.  

 
A. Taken 
- voorzitterschap (Wim blijft dit vooralsnog doen); 
- secretaris: Wim Rossen vertrekt. Er moet dus een andere secretaris komen. Hiervoor wordt 

een profielschets opgesteld; 
- penningmeester: het penningmeesterschap (voor het leefbaarheidsfonds) komt te vervallen. 

Declaraties worden direct ingediend bij Destion. 



B. Commissies 
- de commissie RvC-leefbaarheid gaat uit drie personen bestaan (in plaats van vijf); de 

voorzitter blijft hier deel van uitmaken; 
- de commissie Vacatures Huurdersraad wordt ook drie personen; 
- voor de commissie Prestatieafspraken zijn zes personen nodig, twee per gemeente; 
- zoals gezegd heeft de voorzitter aangegeven zijn taken m.b.t. het magazine Huurderspraad 

over te willen dragen aan twee leden; 
- de website van de Huurdersraad moet up-to-date gehouden worden. 

 
De komende periode zal de invulling van de taken en commissies nader toegelicht worden, waarna 
de leden aan kunnen geven waar ze zich voor in willen zetten. 

 
6. Rondvraag en sluiting 
- Thijs Spikmans geeft aan dat hij Landgoed Bleijenbeek niet geschikt vond als locatie voor een 

bijzondere bijeenkomst van de Huurdersraad, in dit geval het afscheid van een aantal leden. De 
andere aanwezigen delen deze mening.  
De Huurdersraad vindt dat een locatie leuk en gezellig moet zijn als deze gebruikt wordt voor 
gelegenheden als een afscheid, een kerstborrel en dergelijke. De Huurdersraad wil voortaan zelf 
de locaties uitkiezen, waarbij de diverse woongebieden aangedaan zullen worden. 

- Wim Rossen wil na zijn afscheid de vergaderingen blijven bijwonen en de verslagen blijven 
ontvangen. De voorzitter deelt mee, dat Wim - na aanmelding bij Destion - altijd als toehoorder bij 
de vergaderingen aanwezig kan zijn. De verslagen worden op de website gepubliceerd. 

 
De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar komst en inbreng en sluit de vergadering. 


